

Картинами, созданные нейросетью, представили на благотворительном аукционе в столице Узбекистана

Свыше 150 миллионов сумов (больше 1 миллиона российских рублей) удалось выручить на выставке-аукционе в Ташкенте, передает «МИР 24».

В экспозиции было 20 уникальных картин. Их сгенерировал искусственный интеллект на основе впечатлений незрячих и слабовидящих детей. Психологи тщательно сверяли созданные картины с рассказами детей, и только после их одобрения работы передали художникам. Выставка привлекла более трех тысяч иностранных посетителей.

«Я был счастлив услышать, что средства, вырученные на аукционе, пойдут на операции по восстановлению зрения у детей. Я и сам приобрел картину ради благого дела. Мне понравилось, что на ней изображены горы, водопад и река. Это очень напоминает китайский пейзаж. В Узбекистане я в служебной командировке. Картина будет напоминать мне о родине», - поделился посетитель выставки И Чоу.

Гость из Китая купил самый дорогой лот. Картина «Затерянная сказка» стоила 20 миллионов сумов (примерно 136 тысяч российских рублей).

Источник: mir24.tv